x+3<0,

1. PemmnTe COBOKYITHOCTH HEPABEHCTB

x<0.
x—2>0,
2. Pewnte COBOKYIHOCTh HEPABCHCTB
x=0.
3. Pemure METOOM HMHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO
5—x)2x+7)(x+1) = 0.
4. Pemre METOZIOM HHTEPBAJIOB HEPaBEHCTBO

(6—x)(2x+5)(x+1) <0.

5. TInomane NpsSMOYTOJBHOTO y4acTKa Uil TUIAHUPYEMOW JIETCKOH III0-
MIAJKU JOJDKHA OBITH HE MeHbIe 39 M2 i He Gombire 144 M2, Kakumu MOTYT
OBITh pa3Mephbl y4acTKa, €CJId COMIACHO MPOEKTHOM TOKyMEHTAIMH ero JAJIHHA
JoKHA ObITh HA 10 M OoJTbIIe IIMPUHBI?

6. Ilnomane mMpsAMOYTOJBFHOTO yYacTKa JUIsl TUIAHUPYEMOW JETCKOH IIIo-
IAJKU JOJDKHA OBITh HE MeHbIe 48 M2 He Gouble 128 Mz. Kakumu moryt
OBITh pa3Mepsbl yyacTKa, €CJIM COMIACHO MPOEKTHOM TOKyMEHTAIUK ero AJIHHa
JIOJDKHA OBITH HA 8 M OO0JIbIIE IUPUHBI?

x—2)° LGt 1)

<3.
4 2 3

7. Pemite HepaBEeHCTBO

x—3)? < (x—2)%

> -1
3 2

8. Pemmre HepaBeHCTBO
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